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Africa Day: An African Perspective on Covid-19 (25 May 2021). Results from an Ipsos study, conducted: February 2021

THE 19 COUNTRIES INCLUDED IN THE PROJECT SPANS ALL 
REGIONS OF THE CONTINENT

• Mozambique

• Nigeria

• Senegal

• South Africa

• Sudan

• Tunisia

• Uganda

• Zambia

• Zimbabwe

• Cameroon

• Ivory Coast (Cote d’Ivoire)

• DRC

• Egypt

• Ethiopia

• Ghana

• Guinea

• Kenya

• Liberia

• Morocco
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OVER THE PAST SEVEN DAYS, TO WHAT EXTEND DOES EACH 
OF THE FOLLOWING DESCRIBE YOU PERSONALLY?

Wearing a face mask in public when near others…Q % Completely applies to me
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IF A SAFE AND APPROVED VACCINE AGAINST COVID-19 WERE 
TO BECOME AVAILABLE, HOW LIKELY WOULD YOU BE TO GET 
VACCINATED? % Definitely / Probably get vaccinated
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% Very / Somewhat satisfied
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HOW SATISFIED ARE YOU WITH YOUR GOVERNMENT’S 
RESPONSE TO CORONAVIRUS OR COVID-19?


